

### **Угнали автомобиль**

16 января в дежурную часть полиции поступило заявление от 44-летнего местного жителя, в котором он сообщает, что в период времени с 21:00 15 января до 08:30 16 января неизвестные лица от подъезда дома на пр. Боголюбова похитили принадлежащий заявителю автомобиль «Тайота-Раф-4». В автомобиле находились водительское удостоверение на имя заявителя, талон т/о, страховой полис.

### **Украли сантехнику**

17 января в полицию поступило сообщение о том, что в период времени с 17:00 14 января по 09:45 15 января неизвестные, взломав дверь, проникли в складское помещение, расположенное в строящемся доме на ул. Понтекорво, откуда украли кабель и санитарно-техническое оборудование.

### **Нанес удары ножом**

20 января в полицию поступило заявление от 25-летней местной жительницы. Девушка требует привлечь к уголовной ответственности гражданина 1983 года рождения, который 31 декабря около 05:20 в помещении службы такси «Долина» на ул. Макаренко д. 50, сначала стал ей угрожать убийством, затем нанес девушке 8 ударов ножом в область тела, ног и рук. Ведется проверка.

### **Задержан сбытчик**

22 января в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска был задержан гражданин нашего города, 1993 года рождения, который в подъезде дома на ул. Центральной сбыл сверток из бумаги с веществом растительного происхождения серого цвета. Как позже признался сам задержанный, в данном свертке находилась марихуана, которую он продал другому гражданину за 600

рублей.

Решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 2281 УК РФ – незаконный сбыт наркотического средства.

### Подожгли контейнер

Воскресным вечером 22 января, примерно в 17:40, неизвестные лица (лицо) подожгли синий пластиковый контейнер для сбора мусора во дворе дома №20 на пр. Боголюбова. Жители дома собирают мусор отдельно, поэтому в синем контейнере хранились лишь бумажные и пластиковые отходы. Вспыхнули они мгновенно, и за каких-нибудь 10 минут от большого пластикового ящика почти ничего не осталось. Жители дома тушили пожар на мусорной площадке снегом, пожарные прибыли лишь через 20 минут с пожара в левобережной части Дубны и тоже внесли свою лепту в ликвидацию огня.

«Кому понадобилось поджигать контейнер?», – недоумевает население дома. Неосторожное курение? Но разве удобно курить на мусорной площадке? Злые намерения? Но неужели кто-то направил свое недоброжелательство против 160 владельцев квартир в этом доме, заставляя их нести дополнительные расходы на покупку нового контейнера? Если это произошло по неосторожности, то виновник может исправить положение, купив пострадавшим жителям новый контейнер вместо сгоревшего.